Грунт для внутренних работ Wall Primer Sealer Little Green.

Грунтовка для внутренних работ на водной основе Wall Primer Sealer Little Green отлично подойдет для грунтования штукатуренный стен и потолков. Грунт Wall Primer Sealer Little Green не только обеспечит отличную адгезию финишных покрытий, но и глубоко пропитает, свяжет крошащиеся поверхности. Грунт для внутренних работ Wall Primer Sealer Little Green подходит для последующих нанесений любых отделочных материалов под торговой маркой Little Green.

Высыхания грунта Wall Primer Sealer Little Green: До отлипа: 0,5 часа, 2-й слой: 1-2 час.

Наносить при температуре от +2 до +32°C.

Оборудование для нанесения: полиэстер/нейлоновая кисть; валик с ворсом 3/8" - 3/4"; распылительное оборудование.

Разбавление: Разбавление не требуется. В случае необходимости добавьте не более 10% воды от объема грунта.

Очистка: С помощью теплой воды и мыла.

Расход: Одного литра грунта Wall Primer Sealer Little Green хватит на 14 м^2 Страна происхождения Little Green - Англия.

Меры безопасности: при попадании на кожу и глаза, промыть большим количеством воды.

Срок годности: 5 лет.

Важно! Полная полимеризация (кристализация) красочного слоя наступает через 21 день, только по истечении этого периода разрешается мыть окрашенную поверхность и подвергать ее механическим нагрузкам.